



В Приморском крае расследуется уголовное дело по факту нарушений прав детей-сирот при предоставлении им жилья

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю расследуется уголовное дело по факту халатности при обеспечении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилыми помещениями, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, гражданам, являющимся детьми-сиротами, были переданы для проживания четыре многоквартирных дома, расположенные по улице Северная Мелиораторов в селе Покровка Октябрьского муниципального округа Приморского края, не отвечающие соответствующим требованиям, то есть с существенными недостатками условий для проживания, которые по настоящее время не устранены.

В ходе предварительного следствия допрошены свидетели (жильцы домов), должностные лица администрации Октябрьского района Приморского края и министерства строительства Приморского края, произведены осмотры домов с участием специалистов Роспотребнадзора, изъята проектная и строительная документация на дома, назначена строительно-техническая экспертиза. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1545439>